

好球 “赚”不停

周中玩赚世预赛 周末玩赚五大联赛

新的一周, 我们也将迎来新的竞彩受注赛事, 由于本周中将有一轮国际比赛日, 因此周中的竞彩赛事就相当精彩。到了周末, 五大联赛也将重燃战火, 值得一提的是, 也许考虑到豪门国脚都要参加世预赛的缘故。因此本轮豪门球队对阵的对手大都不是很强, 仅有的三场强强对话来自尤文VS那不勒斯、拉齐奥VS AC米兰以及多特蒙德VS沙尔克04。



瑞典队头号球星伊布

好球从热身赛开始

10月16日, 日本将在主场迎战巴西队, 这是一场友谊赛, 不过两支足球队名声在外, 所以这场友谊赛的关注度还是很高的。由于周中的国家队比赛日, 日本队轮空, 因此日本足协特意安排了这场友谊赛。巴西队则因为是世界杯东道主, 所以他们无需参加预选赛就能直通世界杯, 所以每逢国家队比赛日, 巴西总会全球寻找热身对手。

本场比赛, 巴西队将远赴日本, 所以这对球员的体能是一个考验。由于本周末还有五大联赛, 而这两支球队都有很多球员效力于欧洲联赛, 因此本场比赛, 双方都极有可能有所保留。本次亚洲区十强赛, 日本队和澳大利亚、伊拉克、约旦、阿曼分在一个组, 从实力上看, 日本队和澳大利亚携手出线的可能性最大。从目前的形势来看, 日本队从十强赛提前出线的概率非常高。唯一能对日本形成威胁的就是澳大利亚队。巴西队近期一直扮演着热身赛之王的角色, 他们不仅全球热身寻找对手, 而且胜率极高。这场比赛由于是友谊赛性质, 加之联赛开赛在即, 因此那些大牌球星相信大都会出工不出力, 而握手言和相信是最皆大欢喜的结局。



丹麦队善于制造冷门

世预赛强强对话多

10月17日凌晨, 欧洲区的世预赛将全面打响。和前面几轮比赛相比, 本轮欧洲区世预赛最大的特点就是强强对话增多。首先开打的强强对话来自波兰VS英格兰, 波兰作为欧洲杯的东道主, 今年夏天未能小组出线给国人留下了太多遗憾。现在对于他们来说, 力争世界杯入场券将是弥补遗憾的最佳方法。波兰队阵中有多名球员效力于德甲、英超, 因此球队在整体技战术方面具备相当的实力。而英格兰队由于特里的退出, 使得球队的后防线告急。本轮客场作战, 英格兰队能否全身而退是个疑问。

德国队本轮也将迎来一个强劲对手瑞典队, 两支足球队的技术风格有点类似, 都讲究力量、身体对抗, 但是相比之下德国队在交锋中的胜率更高。双方最近三次交手, 德国队均取得了胜利。德国队所在的C组中, 瑞典是日耳曼战车最大的对手, 如果能在主场拿下瑞典将会为出线奠定一个不错的基础。

意大利VS丹麦则是一场实力相当接近的较量, 虽然今年夏天意

大利人闯进了欧洲杯的决赛, 但是这支球队还处于修复期。丹麦队虽然没有大牌明星, 但是球队的整体实力不俗, 今年夏天的欧洲杯赛, 他们虽然没有小组出线, 但是却爆出了一大冷门战胜了夺冠热门荷兰队。由于本组出线竞争相当激烈, 除了意大利外, 丹麦、捷克甚至保加利亚都有争出线资格的实力, 因此意大利VS丹麦这场比赛, 双方都希望赢球, 只有赢球才能在死亡之组确立领先的优势。

10月17日上演的最后一场强强对话来自西班牙VS法国。两支球队都是世界杯、欧洲杯双料冠军, 拥有哈维、伊涅斯塔、法布雷加斯、梅西、托雷斯、比利亚、纳瓦斯、本泽马等新人也开始逐渐挑起了国家队的大梁。本场比赛, 主场作战的西班牙实力占优, 主场作战他们的胜面显然要更强于法国队, 但是世预赛战线较长, 不排除西班牙国脚为了联赛留力而和法国队打平的可能。

三大战役点燃周末联赛

由于周中有国家队的比赛, 因此本周末的联赛, 彩民在投注时又要小心“FIFA病毒”了。对于那些拥有众多国脚的豪门球队, 这个时候是最容易爆冷的, 因此彩民选胆最好绕开豪门。不过, 本轮联赛豪门球队的对阵对手大都不强, 曼联、曼城、巴黎圣日耳曼、皇马、阿森纳和巴萨的对手都不足以对其构成太大威胁。就算不能顺利赢球, 赢球或者客场不败的可能性还是很大的。

除此之外, 本轮联赛有三场强强对话值得关注。第一场强强对话来自德甲, 卫冕冠军多特蒙德将在主场迎战死敌沙尔克04。多特蒙德本赛季战绩不佳, 7轮战罢之后取得了3胜3平1负, 球队打进17球丢9球。从数据上看, 多特蒙德本赛季的防守不是很给力, 但是进攻依旧保持了很高的水准, 17个进球排名德甲第二, 仅次于拜仁。沙尔克04目前排名德甲第三, 本赛季前7轮战绩为4胜2平1负, 打进15球丢7球。本赛季, 沙尔克04客场保持不败, 但是上赛季多特蒙德主客场

两胜沙尔克04, 而沙尔克04上一次战胜多特蒙德还要追溯到2010年2月27日。

意甲赛场本轮将贡献两场焦点战, 第一场是卫冕冠军尤文图斯VS那不勒斯。这是意甲前两名之争, 目前两支球队都取得了6胜1平的战绩, 尤文图斯因为小分优势暂居第一。本赛季, 两支球队的攻防实力都很均衡, 尤文图斯打进17球丢4球, 而那那勒斯则打进14球丢3球。上赛季意甲联赛, 尤文图斯主场战胜了对手, 而客场却被对手逼平。值得一提的是, 两队最近两次交锋, 那不勒斯均战胜了尤文图斯。

拉齐奥本轮将在主场迎战AC米兰, 拉齐奥目前排名联赛第三, 而AC米兰则位居联赛中游。拉齐奥前七轮战绩为5胜2负, 打进12球丢6球。AC米兰由于大换血实力下滑严重, 目前只取得了2胜1平4负的战绩, 打进7球丢了7球。综合来看, 拉齐奥在主场赢球的概率要大于米兰军团。



现代快报记者 付智勇

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩, 看比赛, 做真球迷, 对广大球迷来说, 猜球不一定很擅长, 那么如何才能猜对比赛中得大奖呢? 我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报, 这份手机报是为竞彩玩家量身定做的, 不仅推荐命中率高达70%, 而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报, 投注竞彩去看球, 您将真正做到看球看得爽, 中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址: 南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编: 210005
3. 手机报资费为10元/月, 用户定制需一年一缴, 一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候, 一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址, 以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话: 025-84783543

4天两中足彩116万元

9月28日刚兑走近100万元奖金, 潮州足彩常胜将军L先生长假后又现身潮州市体彩中心领奖, 这次的中奖彩票是与两位朋友合买的, 奖金有16万多元。10月8日, L先生手持中奖彩票是第12126期14场胜负彩, 购票金额10368元, 共中得1注一等奖、14注二等奖, 总奖金166795元。

据了解, L先生可谓是潮州足彩常胜将军, 这几年买足彩的中奖次数不下于20次, 中过4000多元、7000多元、1万多元的, 去年中了70多万元后, 他买了辆小轿车。今年中秋国庆长假前, 在9月27日的第12124期, 他又凭着一张8192元的复式中得1注一等奖、12注二等奖, 总奖金达99万多元。他9月28日领奖时表示要用奖金买房。想不到, 仅隔一个中秋国庆8天长假, L先生便又现身领取足彩大奖。事实上, 胜负彩第12126期是在9月30日, 也就是中秋节当天开奖的。这也意味着, L先生在短短4天之内, 就两次中出14场胜负彩头奖, 总奖金则高达116万多元。

竞文

任晓静足球推荐

周一-001 荷兰U21 VS 斯洛伐克U21

点评: 两队刚刚交锋过, 荷兰U21客场2:0拿下斯洛伐克U21, 回到主场, 考虑到战意, 至少立足不败。

体彩快讯

● 10月8日, 7位数第12122期苏州500万大奖成为江苏体彩今年首个大奖弃奖。

● 截至10月7日, 江苏彩民已中得13960个NBA特许产品大礼包, 为全国最多。

● 10月10日上午, 7位数12142期500万大奖得主苏州的陆先生成为长假后的首位百万兑奖者。

● 10月11日, 7位数12150期无锡500万大奖得主与朋友一道领取大奖。

● 江苏体彩开展的“11选5”5000万元派送活动迎来高潮, 各地不断传来中奖喜讯。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去, 那么竞彩店怎么找呢? 您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。竞文